
981000518 1/1A13.06

981000518 1/1A13.06

Power needs control

Power needs control
SOLID GSX Enclosure system

SOLID GSX Enclosure system

Mounting instructionsGB

Montage anleitungDE

Navodilo za montaźoSI

Instrukcje montażuPL

Upute za montaźuHR

Montaźni návodCZ

Navod na montaźSK

Szerelesi utmutatoHU

Montavimo instrukcijaLT

Инструкция за монтажRU

LV

PaigaldusjuhendEST

EH

for EH-ST and EH-AL
(przepust kablowy EH-ST i EH-AL)

EH

Mounting instructionsGB

Montage anleitungDE

Navodilo za montaźoSI

Instrukcje montażuPL

Upute za montaźuHR

Montaźni návodCZ

Navod na montaźSK

Szerelesi utmutatoHU

Montavimo instrukcijaLT

Инструкция за монтажRU

LV

PaigaldusjuhendEST

13

2 AN-FSH 8 10 Nm

2

EH-ST      001101712

No. Type ETI Name Pcs.

1 EH-ST-K1 Cover plate 1

2 AN-FGH 8 Nut flange even M8 DIN6923 Zn 4

1

EH-AL      001101713

No. Type ETI Name Pcs.

1 EH-AL-K1 Cover plate 1

2 AN-FGH 8 Nut flange even M8 DIN6923 Zn 4

13

2 AN-FSH 8 10 Nm

2

EH-ST      001101712

No. Type ETI Name Pcs.

1 EH-ST-K1 Cover plate 1

2 AN-FGH 8 Nut flange even M8 DIN6923 Zn 4

1

EH-AL      001101713

No. Type ETI Name Pcs.

1 EH-AL-K1 Cover plate 1

2 AN-FGH 8 Nut flange even M8 DIN6923 Zn 4

for EH-ST and EH-AL

(przepust kablowy EH-ST i EH-AL)

1

2

1

2

Montāžas instrukcija

Montāžas instrukcija


